

ОСНОВЫ ТРАНСФЕРА ИГРОКОВ

Осинов В.Д.

Научный руководитель: Кофанов И.В.

Харьковский национальный автомобильно-дорожный университет

Трансфер – это продажа виртуального футболиста в другой клуб. В другом клубе он появится со всеми характеристиками, которые у него были (включая установленную ему предыдущим менеджером форму, усталость, травмы, статистику игр).

Менеджеры могут продавать и покупать футболистов на трансферном рынке. Список игроков, выставленных на продажу, находится на специальной страничке в разделе "Трансфер".

Для того, чтобы купить игрока на трансфере, необходимо подать на него заявку с указанием суммы, за которую вы готовы приобрести его себе (не меньше той, которую установил для своего игрока продавец). Игрок будет продан в ту команду, которая предложит наибольшую цену.

Можно подавать заявки как на игроков, выставленных на продажу, так и на любых других. В случае, если получена заявка на игрока, который не выставлен на рынок, его владельцу выдается сообщение. Владелец вправе выставить этого игрока на трансфер и определить для него минимальную цену, тогда заявки на него будут участвовать в аукционе и в конце концов игрок может быть продан, или проигнорировать сообщение, т.е. не продавать своего игрока. Игрок, не выставленный на трансферный рынок, продаваться не будет.

Команда может купить игрока с трансфер-листа только в том случае, если после его покупки (без учета уплаты налогов) в кассе клуба остается положительная сумма средств. Если данное правило нарушено, то заявка на покупку в аукционе не участвует.

Но! Если команда хочет купить пару-тройку футболистов, но нет уверенности, что хватит средств на их покупку, все равно можно подать заявки на общую сумму, превышающую кол-во денег в кассе. В таком случае ваши заявки будут исполняться лишь пока в кассе команды не ноль.

Очередность продажи игроков следующая - от самых дешевых к самым дорогим. Т.е. если вы должны были купить трех игроков, а денег хватило только на двух, то купятся только более дешевые, т.к. с них начинается аукцион. Из вышенаписанного также следует, что за один трансфер можно продать дешевого игрока и вырученные деньги сразу же вложить в покупку другого, более дорогого.

Чтобы продать игрока, нужно выставить его на трансферный рынок, указать минимальную цену и дождаться завершения аукциона. Если заявок на покупку не будет - игрок останется у вас.

За 50% стоимости слабого и ненужного игрока можно продать Лиге, для этого нужно при выставлении игрока на трансфер поставить галочку – продать игрока Лиге за полцены при отсутствии спроса.

Это значит, что если никто не захочет покупать этого игрока, его купит Лига. Важно знать, что игрок, помещенный на трансфер-лист, играет в то время, пока он помещен на трансфер, с силой на 10% меньше. Нельзя выставить полевого игрока на трансфер-лист, если у вас в команде не более 13 полевых игроков. Нельзя выставить на трансфер вратаря, если у вас в команде не более 2 вратарей. Нельзя выставить на трансфер игроков, отданных в данный момент в аренду (или взятых в аренду).

Выставлять на трансферный рынок и снимать с него игроков можно только тогда, когда он открыт, (нельзя снимать игроков с трансферного рынка если в команде отрицательный баланс). Время, когда открыт трансферный рынок, можно посмотреть в расписании. Как правило, он открывается сразу же после завершения очередного аукциона и закрывается за пару дней до проведения торгов.

Запрещается одновременно выставлять на трансферный рынок более пяти игроков.

Менеджер сам определяет минимальную цену, за которую он готов продать игрока. Эта цена не может превышать 150% от номинальной стоимости и не может быть меньше 60%.

Сами трансферные сделки проходят в форме закрытого аукциона, т.е. желающие купить называют свои цены и в момент окончания аукциона игрок уходит в команду, предложившую наибольшую цену (и способную ее оплатить). Аукционы заканчиваются после матчей ближайшего игрового дня, помеченного в расписании в столбце "Тр" плюсом. Трансферные сделки проводятся примерно раз в неделю, как правило по субботам (смотрите расписание).

Заявки на покупку игрока, сделанные тем же менеджером, который продает игрока, или менеджером, играющим с продавцом за одним компьютером -игнорируются.

Любая сделка с трансфер-листа облагается налогом в пользу Лиги, который платят обе стороны – по 5% с суммы сделки.

Во избежание широкого распространения трансферных махинаций максимальной суммой покупки на трансфере является переплата в 9 раз от номинальной стоимости игрока. Заявки, нарушающие это правило должны быть рассмотрены Советом Лиги и могут быть, как отменены, так и приняты. При равных трансферных заявках игрок уходит в ту команду, которая подала заявку раньше.

Целью создания подобных должностей, является рассмотрение итогов каждого трансферного аукциона, и выявление нарушений, связанных с ним. Трансферные инспекторы также принимают к сведению наблюдения других менеджеров, выполненные в виде письменных заявлений на их адрес.

Трансферные инспекторы вправе отменить любую сделку с обязательным указанием причины. Причиной может быть нарушение любого из разделов правил или эксплуатирование недостатков правил, способное нанести вред Лиге (по решению Совета Лиги).

Возврат отмененной сделки невозможен, но повторное проведение в случае, если отмена сделки будет обжалована и признана несправедливой, возможно (впрочем, таких прецедентов еще ни разу не было).

Инспекторы вправе наказать за трансферные махинации провинившегося менеджера. Существуют 2 вида наказания: финансовое наказание либо выставление команды в свободные в зависимости от тяжести совершенной махинации.

Литература:

1. Футбол: Справочник / Авт.-сост. Чумаков ЕМ. – М. : Физкультура и спорт, 1985.
2. Мягченков Н.И. Мини футбол: Справочник. – М. : Физкультура и спорт, 1984 .
3. Советский спорт (1970-1990 гг.)
4. Журнал "Тайм-аут" (1998-1999 гг.)

ПРОБЛЕМЫ ОБЕСПЕЧЕНИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ СПОРТА В УКРАИНЕ

Рахно В.О.

Научный руководитель: Плотников А.И.

Харьковский национальный автомобильно-дорожный университет

Обеспечение надлежащего функционирования детско-юношеских спортивных школ, которые закаляют молодежь и воспитывают новых звезд украинского спорта, без сомнения, является одним из основных задач государства.

Сейчас в Украине функционирует 1369 ДЮСШ различной формы собственности, в которых занимаются почти полмиллиона воспитанников, что составляет 12 % от общего количества учащейся молодежи в возрасте от 6 до 18 лет.

В течение последних лет в нашем государстве наблюдается существенное уменьшение количества спортивных школ. За оккупацию Крыма, части Донецкой и Луганской областей за последние два года Украина потеряла 186 спортшкол, в которых занималось свыше 70 тысяч детей.

На состоянии сети ДЮСШ в государстве также влияет бюджетная децентрализация. Многие школы были оптимизированы или закрыты. Однако, кроме сокращения школ, происходит и процесс их новообразования, предвидя смену собственности.

Так, по информации Министерства молодежи и спорта, за три месяца 2016 года в государстве было образовано 14 новых ДЮСШ коммунальной формы собственности, куда зачислено почти 2400 воспитанников и трудоустроено 120 тренеров.